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Legenda do tabeli ankietowej dotycząca aglomeracji poniżej 2 000 RLM 
 

Tabela ankietowa obejmuje tylko te aglomeracje o RLM poniżej 2 000, które w 2004 r. 

były wyposażone w systemy kanalizacji zbiorczej bądź oczyszczalnie ścieków komunalnych 

oraz wymagają realizacji inwestycji w zakresie budowy bądź modernizacji zbiorczych sieci 

kanalizacyjnych lub też budowy, rozbudowy bądź modernizacji oczyszczalni ścieków 

komunalnych. 

 
NUMER 

KOLUMNY 

WYJAŚNIENIA 

15 Ilość ścieków komunalnych odprowadzanych z całej aglomeracji (zbiorczą siecią 

kanalizacyjną, ścieki dowożone, ścieki nie oczyszczane). 

 

16 Procentowy udział ścieków oczyszczanych, odprowadzanych zbiorczym systemem 

kanalizacyjnym w aglomeracji. 

Sposób wyliczenia: 

kol. nr 33 + kol. nr 34 % oczyszczanych ścieków odprowadzanych 
zbiorczym systemem kanalizacyjnym         =          kol. nr 15 · 100% 

 

19 

20 

Pod pojęciem osób czasowo przebywających, należy rozumieć osoby przebywające 

na terenie danej gminy w celach turystycznych, kuracjusze, chorzy i inni. 

21 Należy podać rodzaj odbiornika ścieków, np.: rów, rzeka itp. 

 

30 

31 

32 

Należy wpisać ten rodzaj oczyszczalni, który ma wyższy poziom oczyszczania. Przy 

wybranym rodzaju oczyszczalni należy wpisywać 1 (będzie to oznaczało TAK). 

36 Należy podać wartość projektową. 

37 Sposób wyliczenia: 

roczna objętość  
ścieków (m3/rok)  

365 

⋅ średnie stężenie zanieczyszczeń   
biodegradowalnych w BZT5 (gO2/m3) 

RLM = 60 gO2/Mieszkańca  
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38 Należy brać pod uwagę rozporządzenie Ministra Środowiska z dnia  

24 lipca 2006 r. w sprawie warunków, jakie należy spełnić przy wprowadzaniu 

ścieków do wód lub do ziemi, oraz w sprawie substancji szczególnie szkodliwych dla 

środowiska wodnego (Dz. U. z 2006 r., Nr 137, poz. 984).  

Jeżeli oczyszczalnia spełnia wymagania tego rozporządzenia, należy wpisać 1  - 

będzie to oznaczało TAK. Jeżeli odpowiedz brzmi NIE, należy wpisać 0.  

39 

40 

41 

42 

 

BN – budowa nowej oczyszczalni, 

M – modernizacja oczyszczalni, 

R – rozbudowa oczyszczalni, 

RM – rozbudowa wraz z modernizacją oczyszczalni. 

 

Należy wpisać rok kiedy zostanie osiągnięty przez oczyszczalnię ścieków efekt 

ekologiczny – spełnienie wymagań rozporządzenia Ministra Środowiska  z dnia 24 

lipca 2006 r. w sprawie warunków jakie należy spełnić przy wprowadzaniu ścieków 

do wód lub do ziemi oraz w sprawie substancji szczególnie szkodliwych dla 

środowiska wodnego (Dz. U. Nr 137, poz. 984) –  w wyniku realizowanej inwestycji. 

Należy podać tylko rok (Przykład: 2004). 
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